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بازگشت مسلمان منتفی شد
طبق اعلام باشگاه پرسپولیس، با پیشنهاد ادموند 
بزیک و تأیید محسن خلیلی معاونت ورزشی 
باشگاه، احکام جدید مربوط به آکادمی پرسپولیس 

و تیم‌های پایه صادر شد.
در همین خصوص، کاظم کریمی به عنوان معاون 
آکادمی و فرزاد آشوبی به عنوان مدیرفنی جدید 

آکادمی انتخاب و معرفی شدند.
همچنین ۴ سرپرست تیم‌های پایه پرسپولیس هم 
مشخص شدند. به این ترتیب رضا ریاضتی، بهنام 
خرسندی، فرشاد نصیری و رضا شیخ‌محمدی به 
ترتیب به عنوان سرپرستان تیم‌های امید، جوانان، 
نوجوانان و نونهالان پرسپولیس در فصل جدید 
مشخص شدند. این در حالی است که شایعات 
زیادی پیرامون حضور محسن مسلمان به عنوان 
سرپرست و معاون در آکادمی وجود داشت که در 

خ نداد. نهایت این اتفاق ر

بدهی پرسپولیس نصف شد
بدهی باشگاه‌ پرسپولیس بر اساس صورت‌های 
مالی این باشگاه نصف شده است. بر اساس 
صورت‌های مالی منتشر شده توسط باشگاه 
پرسپولیس، این باشگاه در دوره 6 ماهه گذشته از 31 
خردادماه تا 30 آذرماه 1404 مبلغ بدهی‌های خود را 
از 2 هزار و 100 میلیارد تومان به حدود هزار میلیارد 
تومان کاهش داده و در واقع نصف کرده است. این 
در حالی است که جمع دارایی‌های پرسپولیس 
در هر دو دوره 6 ماهه گذشته حدود یک هزار و 
هشتصد میلیارد تومان بوده و تقریباً بدون تغییر 

باقی مانده است.

تبریک اوسمار به مادران ایرانی
اوسمار ویرا، سرمربی برزیلی تیم پرسپولیس، به 
مناسبت روز جهانی مادر، با انتشار متنی احساسی 
به زبان فارسی، این روز را به مادران ایران زمین 

گفت. تبریک 
سرمربی پرسپولیس در استوری اینستاگرامی خود 
که مورد توجه گسترده هواداران قرار گرفت، با 
زبانی ساده و صمیمی نوشت: مادر یعنی... یک 
آغوش امن، یک دعای همیشگی، و عشقی که 
هیچ‌وقت تکرار نمی‌شود. این روز بر همه مادران 

ایران زمین مبارک.

پهلوان: برگزاری لیگ بعد از جام جهانی 
منطقی نیست

احسان پهلوان در مورد تصمیم سازمان لیگ برای 
برگزاری مسابقات لیگ برتر بعد از جام جهانی 2026 
اینطور حرف می‌زند: »پروسه آماده‌سازی تیم‌ها 
شامل بخش‌های مختلفی می‌شود و نیاز به 40 تا 
60 روز زمان است تا همه تیم‌ها در شرایط مسابقه 
قرار بگیرند و ادامه لیگ برگزار شود. بعد از انجام 
هفت، هشت بازی دوباره لیگ قرار است تعطیل 
شود و باز هم پروسه آماده‌سازی تیم‌ها شروع 
شود. با این وضعیت برگزاری لیگ برتر نمی‌تواند 
تصمیمی منطقی باشد. با این شرایط بدون شک 
درصد مصدومیت بازیکنان زیاد می‌شود و بهترین 
تصمیم این است که لیگ نیمه‌کاره بماند و قهرمان 
هم تعیین نشود. می‌توان لیگ فصل بعد را با 18 

تیم برگزار کرد.«

صادقیان: چادرملو از تعطیلی لیگ 
ضرر کرد

سیروس صادقیان، بازیکن تیم چادرملو در مورد 
برگزاری مسابقات لیگ برتر بعد از جام جهانی 
2026 اینطور حرف می‌زند: »زیاد به این موضوع فکر 
نمی‌کنم چون تصمیم‌گیرنده اصلی سازمان لیگ 
و فدراسیون هستند و ما هم باید تابع تصمیمات 
آنها باشیم. هر تصمیمی گرفته شود چالش‌های 

خودش را دارد.«
او اشاره‌ای به عملکرد چادرملو دارد: »نتایج خیلی 
خوبی گرفتیم و قبل از تعطیلی لیگ هم سه برد 
پیاپی به دست آوردیم. اگر لیگ ادامه پیدا می‌کرد 
شانس سهمیه گرفتن داشتیم. فکر می‌کنم تیم 

ما بابت تعطیلی بازی‌ها بیشترین ضرر را کرد.«

دین‌محمدی: به سهراب زمان بدهید
دین‌محمدی درباره ادامه برگزاری لیگ برتر بعد از 
جام جهانی این واکنش را نشان داده است: »وقتی 
سازمان لیگ همه جوانب را بررسی کرده‌ باید از 

دستور تبعیت کرد. 
ضمن اینکه بسیاری از بازیکنان قراردادشان 
تمام شده و قبل از دریافت پیشنهادهای جدید 
می‌خواهند خودی نشان دهند و بدرخشند و 
برای آنها هم بهتر است که قبل از فصل جدید، 
لیگ امسال به پایان برسد. اگر قرار باشد لیگ 
برگزار نشود باید طبق جدول فعلی سراغ تعیین 
قهرمان و سهمیه‌های آسیا بروند.« دین‌محمدی 
درباره استقلال نیز این جمات را به زبان آورده 
است: »درباره سرمربیگری در استقلال امیدوارم 
که مدیرعامل و هیأت مدیره بهترین انتخاب را 
داشته باشند. بالاخره این استقلال است و انتظار 
همه این است که بهترین سرمربی را برایش 
انتخاب کنند. سهراب زحمات زیادی کشیده و در 
مقطعی نیز هدایت تیم را برعهده داشته و به نظرم 
وقتی در این‌گونه شرایط سخت او حاضر می‌شود 
روی نیمکت استقلال بنشیند، باید به او زمان و 

شانس بیشتری بدهند.«

درخواست غیررسمی استقلال از فدراسیون فوتبال

سهمیه و قهرمانی را با هم می‌خواهیم

در حالی که به‌زودی نام استقلال و تراکتور 
به‌عنوان دو نماینده فوتبال ایران برای حضور در 
فصل آینده لیگ نخبگان آسیا به کنفدراسیون 
فوتبال آسیا ارسال خواهد شد، یک اختلاف 
نظر مهم میان باشگاه استقلال و مسئولان 

فدراسیون فوتبال شکل گرفته که می‌تواند به 
یکی از بحث‌برانگیزترین پرونده‌های این روزهای 
فوتبال ایران تبدیل شود. موضوع این است که آیا 
استقلال صرفاً به‌عنوان نماینده اول ایران معرفی 
خواهد شد یا عنوان رسمی قهرمانی لیگ برتر نیز 

به این باشگاه تعلق می‌گیرد؟
براساس تصمیمات اولیه، استقلال قرار است 
به‌عنوان تیم نخست ایران برای حضور در لیگ 
نخبگان آسیا معرفی شود؛ تصمیمی که عملاً 

جایگاه این تیم را در صدر سهمیه‌های آسیایی 
می‌کند. تثبیت 

اما مدیران باشگاه استقلال معتقدند این موضوع 
کافی نیست و اگر قرار است نام این باشگاه 
به‌عنوان نماینده اول ایران به AFC ارسال شود، 
باید عنوان قهرمانی لیگ برتر نیز به‌صورت رسمی 

در سوابق این باشگاه ثبت شود.
استقلالی‌ها استدلال مشخصی دارند. از نگاه 
مدیران این باشگاه، تیم آنها در فصل جاری 
شانس دستیابی به دو جام را داشته و هم 
در لیگ برتر و هم در جام حذفی می‌توانسته 

شود. قهرمان 
به اعتقاد آنها در شرایطی که مسابقات به 
سرانجام نرسیده و امکان تعیین تکلیف نهایی 
وجود نداشته، معرفی استقلال صرفاً به‌عنوان 
نماینده آسیا بدون اعطای عنوان قهرمانی، به 
نوعی نادیده گرفتن حق این باشگاه محسوب 

می‌شود.
یکی از تصمیم‌گیران در باشگاه استقلال در محافل 
غیررسمی این موضع را چنین توصیف می‌کند: 
اگر استقلال قرار است تیم اول ایران شناخته 
شود، چرا این جایگاه نباید با عنوان قهرمانی 
همراه باشد؟ از نگاه آبی‌ها، معرفی به آسیا بدون 
ثبت عنوان قهرمانی، ارزش معنوی و تاریخی لازم 
را برای باشگاه ندارد؛ بویژه اینکه چنین اتفاقی در 
حافظه فوتبال رسمی کشور نیز ثبت نخواهد شد.
در سوی مقابل اما همه مسئولان فدراسیون 
فوتبال با این نگاه موافق نیستند. برخی 
تصمیم‌گیران معتقدند اعلام رسمی استقلال 
به‌عنوان قهرمان لیگ برتر می‌تواند موجی از 

اعتراض‌ها را به همراه داشته باشد. به‌خصوص 
از سوی باشگاه‌هایی که همچنان خود را مدعی 
می‌دانند و شاید بیش از همه، پرسپولیس نسبت 

به چنین تصمیمی واکنش نشان دهد.
ترس از ایجاد یک بحران تازه در فضای فوتبال، 
یکی از دلایل اصلی تردید فدراسیون به‌شمار 

ود. می‌ر
مخالفان این تصمیم بر این باورند که اگر لیگ به 
پایان نرسیده و تکلیف مسابقات در زمین مشخص 
نشده، اعلام یک تیم به‌عنوان قهرمان می‌تواند 
اعتبار رقابت‌ها را زیر سؤال ببرد و اعتراض سایر 

تیم‌ها را به‌دنبال داشته باشد.
به‌ویژه اینکه پرسپولیس در سال‌های اخیر همواره 
یکی از رقبای مستقیم استقلال در مسیر قهرمانی 
بوده و بعید است نسبت به چنین تصمیمی 

کند. سکوت 
این میان گفته می‌شود علی تاجرنیا و  در 
برخی چهره‌های نزدیک به مدیریت استقلال، 
رایزنی‌هایی را برای متقاعد کردن مسئولان 
فدراسیون آغاز کرده‌اند تا عاوه بر سهمیه 
آسیایی، عنوان قهرمانی نیز رسماً به استقلال 
تعلق بگیرد. هرچند هنوز جمع‌بندی نهایی در 
این خصوص انجام نشده، اما اختاف دیدگاه‌ها 

همچنان پابرجاست.
اکنون باید دید فدراسیون فوتبال در روزهای آینده 
چه تصمیمی اتخاذ خواهد کرد؛ آیا برای جلوگیری 
از حاشیه‌ها، نام استقلال را تنها به‌عنوان نماینده 
اول ایران به AFC معرفی می‌کند یا در نهایت با 
ثبت عنوان قهرمانی، پرونده‌ای تازه از جنجال و 

اعتراض در فوتبال ایران باز خواهد شد؟

گزارش خبری

کسانی که از 
قهرمانی حرف 

می‌زنند، از 
فوتبال چیزی 

متوجه نیستند 
و این حرف‌ها 

غیرکارشناسی 
است. باید 
با توجه به 

امکانات 
موجود، 

توانایی‌ها و 
شرایطی که 

آماده شده از 
تیم ملی انتظار 

داشت

این روزها صحبت‌های زیادی درباره فوتبال 
کشورمان وجود دارد، از یک طرف لیگ برتر 
فوتبال حسابی در مخمصه گرفتار شده و از 
طرف دیگر تیم ملی کشورمان باید با این 
شرایط در جام جهانی و جام ملت‌های آسیا 
حضور داشته باشد. البته هنوز هم وضعیت 
ادامه مسابقات لیگ برتر و حضور در تورنمنت‌ها 
مشخص نیست و فوتبال کشورمان در شرایط 
سختی به سر می‌برد. داود فنایی مربی 
دروازه‌بانان تیم فوتبال ذوب‌آهن و پیشکسوت 
پرسپولیس حرف‌های منطقی در این باره دارد.

 
شرایط فوتبال را چطور می‌بینید، انگار اصلاً اوضاع 

فوتبال خوب نیست.
همین طور است، شرایط خاصی بر کشور و فوتبال 
کشورمان حاکم است. شاید در چنین شرایطی 
نباید از فوتبال حرف بزنیم. مشکلات زیادی به 
خاطر شرایط کشور بر فوتبال هم تحمیل شده 

است و در کل نباید انتظار زیادی داشت.
اما با همین شرایط باید به جام جهانی برویم.

بله، اما باید قبول کنیم با شرایط فعلی، فوتبال 
در اولویت نیست، نه تنها در تصمیمات مسئولان 
کشور، بلکه حتی در بین مردم هم خیلی رغبتی 
وجود ندارد، به هر حال وقتی بین مردم باشید 

بیشتر متوجه می‌شوید.
مسئولان فوتبال قصد دارند لیگ برتر را بعد از جام 

جهانی برگزار کنند، چنین چیزی امکان دارد؟
ما در شرایط عادی مشکلات زیادی برای برگزاری 
بازی‌ها داشتیم، اما حالا با این شرایط چطور 

می‌خواهیم در عرض چند هفته، ادامه بازی‌ها 
را برگزار کنیم. البته باز هم تکرار می‌کنم که اصلاً 

فوتبال در اولویت نیست.
از نظر فنی امکان برگزاری بازی‌ها وجود دارد؟

شما نگاهی به شرایط فوتبالیست‌ها بکنید! 
کدام بازیکن در حال حاضر شرایط بازی کردن 
دارد؟ باشگاه‌ها مشکلات مالی عدیده‌ای دارند که 
در این روزها بیشتر هم شده و بازیکنان بیشتر از 
باشگاه‌ها مشکل دارند. با پرداختی‌های صورت 
گرفته، اکثر بازیکنان به مشکل مالی برخورده‌اند؛ 
چک برگشتی دارند و نمی‌دانند چطور باید از این 
شرایط عبور کنند. از نظر فنی، ذهن بازیکنان باید 

آماده بازی‌ کردن باشد که نیست.
این شرایط در ذوب‌آهن هم حاکم است.

بله من که الان با شما صحبت می‌کنم، هنوز 
پرداختی به ما و بازیکنان نشده است و مشخص 

نیست چه تصمیمی گرفته خواهد شد.
از طرف دیگر تیم ملی باید در جام ملت‌ها حضور 

داشته باشد و برخی‌ها امیدوارانه به این بازی‌ها 
نگاه می‌کنند.

در شرایط عادی که وضعیت بهتری داشتیم، در 
آسیا سال‌هاست که به هیچ عنوانی دست پیدا 
نکردیم، الان چه انتظاری از تیم ملی می‌توانیم 
داشته باشیم. کسانی که از قهرمانی حرف 
می‌زنند، از فوتبال چیزی متوجه نیستند و این 
حرف‌ها غیرکارشناسی است. باید با توجه به 
امکانات موجود، توانایی‌ها و شرایطی که آماده 

شده از تیم ملی انتظار داشت. البته باز 
هم می‌گویم فعلاً نه در بین مردم و نه 

مسئولان فوتبال اولویتی ندارد. وقتی 
در بین مردم هستی متوجه می‌شوی 

که مردم به فوتبال فکر نمی‌کنند.
وضعیت پرسپولیس را هم دنبال 

می‌کنید؟
این تیم هم مثل خیلی از تیم‌ها 

شرایط خوبی ندارد، تغییرات 

داود فنایی در گفت و گو با ایران ورزشی

حرف از قهرمانی تیم ملی در آسیا غیرکارشناسی است
بهترین ایده، پایان لیگ در همین شرایط است

سؤال و جواب

اکبر منتشلو
خبر‌نگار

ــگاه آزادی در حال بازسازی  ــ ورزش
ــام ثابت‌قدم،  ــ ــت و طبق اع ــ اس
رئیس شرکت توسعه و نگهداری 
ــخ  ــ ی ر تا ر  د ــی  ــ ش ز ر و ــن  ــ ک ما ا
ــگاه  ــ ــن ورزش ــ ــاه، ای ــ ۲۲فروردین‌م
ــاده بهره‌برداری  ــ ــرداد آم ــ اواخر م
ــان  ــ ــد. آبی‌پوش ــ مجدد خواهد ش
ــت‌ماه  ــ ــنبه ۲۵ اردیبهش ــ تا روز ش
ــدارک خود  ــ ــا م ــ ــد ت ــ ــت دارن ــ فرص
ــوز حرفه‌ای  ــ ــرای دریافت مج ــ را ب
بارگذاری کنند. مدارک بارگذاری 
ــگاه‌ها بعد از  ــ ــط باش ــ ــده توس ــ ش
ــط  ــ ــده توس ــ پایان مهلت اعلام ش
ــوز  ــ مج ــدور  ــ ص ــدوی  ــ ب ــه  ــ کمیت

ــد. ــ ــی خواهد ش ــ ــه‌ای بررس ــ حرف
در حال حاضر تکلیف نمایندگان 
ــگ نخبگان و  ــ فوتبال ایران در لی
ــیا  ــ ــطح دوم لیگ قهرمانان آس ــ س
ــخص نشده اما  ــ به‌طور قطعی مش
ــی نمایندگان ایران  ــ اگر بنابر معرف
ــی لیگ  ــ ــدول فعل ــ ــای ج ــ ــر مبن ــ ب
ــتقلال به‌عنوان  ــ ــد، اس ــ ــر باش ــ برت
ــا  ــ بت‌ه قا ر ــن  ــ ی ا ــین  ــ نش ر صد
ــران در لیگ  ــ به‌عنوان نماینده ای
ــد و  ــ ــی خواهد ش ــ ــگان معرف ــ نخب
ــگاه  ــ ــت که ورزش ــ ــچ بعید نیس ــ هی
ــی  ــ ــل میزبان ــ ــوان مح ــ آزادی به‌عن
ــود. ــ ــیا معرفی ش ــ ــن تیم در آس ــ ای

ورزشگاه آزادی، محل 
میزبانی استقلال در آسیا؟

برای مهاجمی 
مانند علیپور 

که سابقه بازی 
خارج از ایران را 

هم در کارنامه 
دارد، چنین 

فرصتی می‌تواند 
ارزشمندتر از هر 

قرارداد داخلی 
باشد

ــور  ــ علیپ ــی  ــ عل ــرارداد  ــ ق ــد  ــ تمدی ــاره  ــ درب ــام  ــ ابه
ــاف  ــ ــه دارد و برخ ــ ــان ادام ــ ــپولیس همچن ــ ــا پرس ــ ب
ــی از توافق میان  ــ ــوز خبر قطع ــ ــواداران، هن ــ انتظار ه
ــت. مهاجمی که در فصل  ــ ــده اس ــ طرفین منتشر نش
ــکای خط حمله  ــ ــای قابل ات ــ ــته یکی از مهره‌ه ــ گذش
ــه  ــ ــرار گرفت ــ ــه‌ای ق ــ ــالا در نقط ــ ــود، ح ــ ــپولیس ب ــ پرس
ــود.  ــ ــه‌ای از ابهام دیده می‌ش ــ ــده‌اش در هال ــ ــه آین ــ ک
ــی مهم‌ترین دلیل  ــ ــات مال ــ ــد در ظاهر اختلاف ــ هرچن
ــا واقعیت این  ــ ــد، ام ــ ــرات به نظر می‌رس ــ توقف مذاک
ــه فوتبال  ــ ــت ب ــ ــت که این بازیکن به دنبال بازگش ــ اس

ــت. ــ اروپا اس
ــتمزدی  ــ ــده علیپور از دس ــ ــی روزهای اخیر گفته ش ــ ط
ــد و فاصله  ــ ــی‌اش دریافت می‌کن ــ ــرارداد قبل ــ که در ق
ــت. ظاهراً  ــ ــی بازیکنان دارد، راضی نیس ــ زیادی با برخ
ــته‌اند  ــ ــی هم نداش ــ ــه کارایی کاف ــ ــان ک ــ ــی بازیکن ــ برخ
ــتمزدی بالاتر از علیپور می‌گیرند که این موضوع  ــ دس
ــت. از نگاه  ــ ــده اس ــ ــرخ ش ــ موجب دلخوری مهاجم س
ــپولیس و  ــ ــردش در ترکیب پرس ــ ــن مهاجم، عملک ــ ای

ــاب می‌کند قرارداد  ــ ــته، ایج ــ جایگاهی که در تیم داش
ــد. ــ ــش قابل توجه همراه باش ــ ــد او با افزای ــ جدی

ــگاه پرسپولیس نگاه متفاوتی  ــ در مقابل، مدیران باش
ــور با توافق  ــ ــرارداد قبلی علیپ ــ ــد. آنها معتقدند ق ــ دارن
ــده و دلیلی برای جهش سنگین  ــ مشخصی منعقد ش
ــنهادی  ــ ــوی دیگر، مبلغ پیش ــ ــی وجود ندارد. از س ــ مال
ــأت مدیره  ــ ــده از نگاه هی ــ ــن برای فصل آین ــ این بازیک
ــأله باعث شده  ــ ــیار بالا ارزیابی شده و همین مس ــ بس
ــوع مطالبات  ــ ــد. حتی موض ــ ــرات به نتیجه نرس ــ مذاک
ــور کامل  ــ ــز هنوز به ط ــ ــگاه نی ــ ــته علیپور از باش ــ گذش
ــدن  ــ ــه پیچیده‌تر ش ــ ــوع ب ــ ــن موض ــ ــده و ای ــ ــل نش ــ ح

ــرایط دامن زده است. ــ ش
ــد. شواهد  ــ ــاید پول تمام ماجرا نباش ــ با این حال، ش
ــری را در ذهن  ــ ــان می‌دهد علیپور اهداف بزرگت ــ نش
ــل اصلی تعلل  ــ ــی که می‌تواند دلی ــ می‌پروراند؛ اهداف

ــد. ــ او برای تمدید قرارداد باش
ــور در جام  ــ ــد که حض ــ ــه خوبی می‌دان ــ ــن بازیکن ب ــ ای
ــت  ــ ــکوی پرتابی مهم برای بازگش ــ جهانی می‌تواند س
ــد. او پیش‌تر تجربه  ــ ــال اروپا باش ــ ــاره‌اش به فوتب ــ دوب
ــم ماریتیمو  ــ ــور در تی ــ ــال پرتغال و حض ــ ــازی در فوتب ــ ب
ــا بیگانه  ــ ــه‌ای فوتبال اروپ ــ ــای حرف ــ ــته و با فض ــ را داش
ــده همچنان رؤیای  ــ ــت. همین تجربه باعث ش ــ نیس

ــده نگه دارد. ــ ــدن را در ذهن خود زن ــ ــر ش ــ لژیون
ــب تیم ملی  ــ ــد در ترکی ــ ــر بتوان ــ ــاور دارد اگ ــ ــور ب ــ علیپ
ــه دهد، بار  ــ ــی در جام جهانی ارائ ــ عملکرد قابل قبول
ــمت خود  ــ ــی را به س ــ ــگاه‌های اروپای ــ ــگاه باش ــ دیگر ن
ــام جهانی  ــ ــال امروز، ج ــ ــد کرد. در فوتب ــ جلب خواه
ــت؛ جایی که حتی  ــ ــزرگ برای بازیکنان اس ــ ویترینی ب
ــه‌ای یک  ــ ــیر حرف ــ ــوب می‌تواند مس ــ ــد نمایش خ ــ چن
ــی مانند علیپور  ــ ــد. برای مهاجم ــ ــن را تغییر ده ــ بازیک
ــم در کارنامه دارد،  ــ ــابقه بازی خارج از ایران را ه ــ که س
ــر قرارداد  ــ ــمندتر از ه ــ ــی می‌تواند ارزش ــ ــن فرصت ــ چنی

باشد. داخلی 
ــت مالی  ــ ــی معتقدند درخواس ــ ــن دلیل، برخ ــ به همی
ــتر جنبه محافظتی داشته باشد؛  ــ ــاید بیش ــ بالای او ش
ــران بماند، تنها  ــ ــت در ای ــ ــن معنا که اگر قرار اس ــ به ای

ــاق رخ دهد. ــ ــراردادی قابل توجه این اتف ــ با ق
ــانس  ــ ــح می‌دهد ش ــ ــورت، او ترجی ــ ــن ص ــ ــر ای ــ در غی
ــان کند. حالا  ــ ــا امتح ــ ــت به اروپ ــ ــود را برای بازگش ــ خ
ــان رقابت‌های  ــ ــس از پای ــ ــد و دید پ ــ ــد منتظر مان ــ بای
ــه‌ای او،  ــ ــدن وضعیت آینده حرف ــ ــن‌تر ش ــ ملی و روش
ــپولیس به چه سمتی خواهد رفت؛  ــ مذاکرات با پرس
ــی تازه در  ــ ــان یا آغاز فصل ــ ــدن در جمع سرخپوش ــ مان

ــال اروپا. ــ فوتب

پشت پرده عدم تمدید قرارداد با پرسپولیس چیست؟

علیپور در رؤیای بازگشت به اروپا
سوژه
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مداوم، عدم ثبات مدیریتی و البته بازیکنان 
بی‌کیفیت حسابی این تیم را اذیت کرده 
و می‌کند، اما انگار ما پرسپولیسی نیستیم 
و اصاً پرسپولیس خانه ما نیست؟ به 
هر حال امیدوارم پرسپولیس روز به 
روز شرایط بهتری را تجربه کند. 
هواداران خوب این تیم باید در 
کنار تیم‌شان باشند و همیشه 
پشتیبانی کنند. اما وضعیت 
فوتبال اصا خوب نیست و 
پرسپولیس هم تابع همین 

فوتبال است.

حضور در جام جهانی را چطور ارزیابی 
می‌کنید؟

حضور در این جام حق فوتبال ما است، 
به هر حال زحمات زیادی برای گرفتن این 
سهمیه کشیده شده است و فوتبال ما حق 
دارد در این تورنمنت بزرگ حضور داشته 
باشد، اما نباید انتظار زیادی از فوتبال 
داشت. باید همه چیز را با شرایط موجود 
سنجید. برای حضور در جام جهانی باید 
بهترین تصمیم گرفته شود، نباید فکر 
کنیم می‌توانیم نتایج ویژه‌ای بگیریم و بعد 
ناامید شویم. انتظار باید در حد شرایط 

موجود باشد.
با تجربه‌ای که دارید، پیشنهادی برای آینده 

فوتبال در چنین شرایطی دارید؟
فکر می‌کنم فعاً اتمام لیگ برتر با این 
شرایط و برنامه‌ریزی برای فصل آینده با 
همین تعداد تیم بهترین تصمیم باشد، تا 
تیم‌ها و باشگاه‌ها بتوانند خودشان را پیدا 
و برای بازی‌های آینده برنامه‌ریزی کنند. 
برگزاری بازی‌ها در چنین شرایطی که اصلاً 
نمی‌دانیم فردا چه اتفاقی رخ خواهد داد، 
به صاح نیست و از نظر فنی هم می‌تواند 

به بازیکنان و تیم‌ها آسیب بزند.


